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ZAPISNIK 34. SEJE SVETA STARŠEV 
 
 
 
Datum: 22. 9. 2009 ob 17. uri 
 
Prisotni: lista prisotnosti je priloga zapisnika.  
 
Opravičeno odsotni: Alenka Šušterič, Barbara Mihelič, Marija Nolimal, Mojca Kunavar, 
Hermina Cimerman, Andreja Ferk 
 
 
Dnevni red:  
1. Obravnava in potrditev zapisnika 33. seje sveta staršev zavoda z dne 25.5.2009. 
2. Obravnava in potrditev zapisnika 2. korespondenčne seje z dne 26.5.2009. 
3. Obravnava in oblikovanje mnenja k Letnemu delovnemu načrtu zavoda. 
4. Volitve predsednika Sveta staršev. 
5. Razno, pripombe in predlogi staršev. 
 
 
Ad 1 
 
Svet staršev soglasno sprejme zapisnik 32. in 33. seje Sveta staršev.  
 
 
Ad 2 
 
Ravnatelj predstavi Letni delovni načrt zavoda (v nadaljevanju LDN). Poudarek je predvsem 
na izpolnjevanju Vzgojnega načrta. Veliko je vprašanj glede tednov življenja v naravi in šol v 
naravi. 
 
Predsednica Andreja Krabonja pojasni novim predstavnikom sveta staršev, da je šola preteklo 
šolsko leto na pobudo sveta staršev izvedla anketo o tem, kako pogosto naj šola organizira 
tedne življenja v naravi, in pove, kakšni so bili rezultati ankete. Ravnatelj pove, da so pri 
pripravi LDN te rezultate upoštevali. Pojasni še, da se glede diferenciacije stvari ne bodo 
spreminjale.  
 
G. Kunstič sprašuje, kakšna je organizacija šole in novega vrtca v okviru zavoda. Ravnatelj 
razloži, da je vrtec še vedno del osnovne šole. V občini je ena sama osnovna šola, vrtec je 
samo del nje. 
 



G. Jani Cerar opozori, da objavljen LDN še ni lektoriran in da vrtec nima svojega sveta 
staršev, ampak le predstavnike v svetu staršev zavoda, zato je treba popraviti dikcijo. Pojasni, 
da se starši otrok razreda, katerega predstavnik je, ne strinjajo s pravilom, da so lahko otroci v 
šoli le 10 min pred začetkom pouka. 
 
Ravnatelj pojasni, da je to pravilo del hišnega reda in ni novo, ta pa je del vzgojnega načrta. S 
tem lahko zagotavljajo red in mir, saj so učitelji odgovorni za otroke. Pove, da otroci lahko 
prihajajo tudi prej in počakajo na pouk v jutranjem varstvu, vendar so morali starši o tem 
obvestiti šolo. Pove, da se še nikoli ni zgodilo, da kakšen otrok ne bi smel v šolo, čeprav ni bil 
prijavljen v jutranjem varstvu. 
 
Predstavnica vrtca sprašuje vodstvo glede odpiralnega časa vrtca, saj bi nekateri starši 
potrebovali varstvo vsaj do 16.45 ali 17.00. ure. Predlaga, naj vrtec izvede anketo o 
odpiralnem času vrtca. 
 
Ga. Zdenka Peklaj odgovori, da je vsak starš, ki je na novo vpisal otroka v vrtec, ob podpisu 
pogodbe tudi izpolnil vprašalnik o prihodu in odhodu iz vrtca. Odpiralni čas je določen glede 
na podatke iz teh vprašalnikov in glede na izkušnje iz preteklih let. Opozori, da je otrok po 
zakonu v vrtcu največ devet ur . 
 
Svet staršev sprejme sklep: 
Vrtec bo izdelal anketo o želenem odpiralnem času vrtca, pri čemer bodo anketne liste 
dobili starši vseh otrok, ki hodijo v vrtec. 
 
G. Zupan, predstavnik  2.a razreda, se zanima za popoldansko malico. Ravnatelj pojasni, da je 
organizirana. Ga. Zdenka Zupančič pripomni, da naj popoldanska malica ne bo izgovor za 
kosilo. 
 
G. Jani Cerar sprašuje, ali slovenska bralna značka še obstaja. Prav tako ga zanima, ali je 
možno brezplačno cepljenje proti raku materničnega vratu tudi za deklice iz višjih razredov, 
ne le iz 6. razreda. Ravnatelj pove, da cepljenj deklic do te starosti plačuje država, cepljenje 
starejših deklet bremeni starše. G. Jurca pove, da je cepljenje možno vse do takrat, ko deklice 
postanejo spolno aktivne. 
 
Svet staršev sprejme sklep: 
Šola na predlog sveta staršev naslovi na občino vlogo za (so)financiranje cepljenja proti 
raku materničnega vratu za učenke od 7. do 9. razreda. 
 
Sklep je bil sprejet s 23 glasovi za in s 3 glasovi proti. 
 
Predstavnik vrtca sprašuje, če je na šoli oz. vrtcu zagotovljena medicinska sestra. Ravnatelj 
odgovarja, da to ni možno, se pa strokovni delavci tudi izobražujejo v tej smeri. (tečaj prve 
pomoči) 
 
G. Jani Cerar opozori, da starši niso seznanjeni s tem, kdo je nadomestni razrednik razreda.  
Predlaga, naj se starše o tem seznani na roditeljskih sestankih. Ravnatelj se strinja, saj v 
primeru daljše bolezni razrednika njegovo vodenje oddelka prevzame nadomestni razrednik. 
 



Predstavnik vrtca sprašuje, kako je z dejavnostmi za otroke v vrtcu. Ga. Zdenka Peklaj pove, 
da za glasbene delavnice od 2. leta naprej zbirajo ponudbe, in če bo kaj kvalitetnega, se bodo 
za to odločili. Organizirane bodo tudi plesne urice.  
 
Predstavnica vrtca prosi, da bi se zaključki šolskega leta izvajali posebej za vrtec Dolsko in 
posebej za vrtec Dol. Ga. Zdenka Peklaj pove, da je to možno, vendar se ji zdi prav, da se 
starši vsaj enkrat na leto srečajo. 
 
Predstavnika vrtca zanima, če bo šola oz. vrtec organizirala kakšna predavanja za starše. 
Pomočnik ravnatelja g. Janez Hromc pove, da so bila v preteklosti takšna predavanja zelo 
slabo obiskana. Predavanja bodo organizirana tudi letošnje šolsko leto, za organizacijo skrbita 
ga. Majda Vidmajer in ga. Maja Cerar.  
 
Sklep: Svet staršev OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani daje pozitivno mnenje k 
Letnemu delovnemu načrtu zavoda za šolsko leto 2009/2010.  
 
 
Ad 3  
 
Člani sveta staršev predlagajo za predsednika in podpredsednika sveta naslednja kandidata: 

1. Gaber Kontelj 
2. Jani Cerar 

 
Gasujejo prisotni starši. G. Gaber Kontelj prejme 19 glasov, g. Jani Cerar je pa 7 glasov. 
 
Za novega predsednika sveta staršev OŠ Dol pri Ljubljani je bil izvoljen g. Gaber 
Kontelj, za podpredsednika pa g. Jani Cerar.  
 
 
Ad 4 
 
Ga. Uršič opozori, da so bili starši zelo slabo obveščeni o zaključni prireditvi ob koncu 
šolskega leta 2008/2009. 
 
Ga. Remec prosi za hitrejše in zgodnejše obveščanje članov o sejah sveta staršev. 
 
G. Fortuna sprašuje predstavnike občine o prehodu za pešce pri OŠ Dolsko. Predlaga tudi 
zaprtje dvorišča pred podružnično šolo Dolsko. Ga Zdenka Zupančič podpre njegov predlog, 
hkrati pa pove, da je to zelo velik problem v Dolskem. 
 
Ga. Majdič opozori, da vidi skoraj vsako jutro na poti v službo otroke, kako na avtobusni 
postaji v Senožetih pišejo domače naloge. V okolici šole pogreša koše za smeti. 
 
G. Kunstič opozarja na nevarnosti, ki prežijo na otroke na cesti mimo kmetijske zadruge. 
Problem je neurejenost cestišča in pločnika. 
 
Ravnatelj obvesti starše o možnosti izbruha nove gripe. Pove, da je šola dolžna pripraviti 
krizni načrt. G. Jurca bo pripravil obvestilo o gripi in ukrepih proti njenemu širjenju, ki bo 
objavljeno na šolski spletni strani. 



 
Predstavnika vrtca zanima, zakaj za zadnji teden v avgustu plačilo vrtca ni bilo znižano (oz. je 
bilo le glede prehrane), glede na to, da so otroci ostali doma na prošnjo vrtca. Ga. Zdenka 
Peklaj odgovori, da metodologijo financiranja določa država, ceno programa določi občina. 
Pojasni, da so bile vzgojiteljice cel teden prisotne v službi, zato znižano plačilo programa ni 
utemeljeno. 
 
Predstavnica vrtca izrazi željo o namestitvi varovala na toboganu v jaslični skupini. Opozori 
tudi, da so ploščice na zunanjih terasah učilnic zelo spolzke. 
 
Ga. Remec želi izkoristiti rezervacijo mesta v vrtcu. Sprašuje, če je to mogoče. Predsednica 
sveta ji pojasni, da je odločitev o plačilu rezervacij v pristojnosti občine. Svet staršev sprejme 
sklep: 
  
Svet staršev predlaga občini, da sprejme sklep o subvencioniranju plačila programov v 
vrtcu v primerih, ko otrok daljše obdobje ne obiskuje vrtca (rezervacije) v višini 80 %. 
 
Predstavnika šole Senožeti zanima, ali so pristojni obvestili zavarovalnico ob izlivu vode. Ga. 
Lilijana Meden pojasni, da je voda, ki je prišla do cisterne, bila odstranjena. Prostor se zrači, 
je očiščen, vendar se plesen širi. Gre za kletne prostore, kjer se otroci ne nahajajo. 
 
Predstavnik vrtca opozori, da po njegovem mnenju jedilniki za vrtec niso vedno primerno 
sestavljeni za tako majhne otroke (npr. gobova juha za otroke, mlajše od treh let). Ravnatelj 
pove, da so z Inštituta za varovanje zdravja dobili jasen in pozitiven odgovor glede jedilnikov. 
Meni, da pripombe staršev glede sestave jedilnikov niso utemeljene. 
 
Ravnatelj opozori, da je v skladu z odgovornostjo za zakonitost poslovanja zavoda dolžan 
opozoriti, da je po njegovem mnenju problematično članstvo dveh predstavnikov sveta staršev 
v svetu zavoda.  
 
 
 
Zapisala  
Simona Sušnik 

 Predsednica 
 Andreja Krabonja  

 

 


